

Código Seguro de Verificación: e48186b2-da77-49f0-9ecc-7aa7a52f935e
Origen: Administración
Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15804052
Fecha de impresión: 09/02/2023 13:56:49
Página 1 de 6

FIRMAS
1.- EDUARDO GARCIA DOMENECH (Jefe Servicio), 02/12/2022 13:51
2.- MANUEL JIMENEZ ORTIZ (Concejal), 02/12/2022 13:59



**Concejalía de Participación Ciudadana
y Partidas Rurales**

ACTA JUNTA DE DISTRITO 5

SESIÓN ORDINARIA

FECHA: 7 de noviembre 2022

ASISTENTES:

Presidente:

D. Manuel Jiménez Ortiz

Vicepresidente:

D.^a María Vicenta Conejero Requena

Vocales:

D.^a Lara Lopez Pérez

D. Natxo Bellido Suay

D. José Juan Bonet Durá

D. Manuel Villar Sola

D. Xavier López Díez

D.^a Manuela Carretero Villar del Saz

D. Félix Sánchez Caballero

D.^a Concepción Cárcelos Navarro

D. José Agustín Delgado Padilla

D.^a Prudencia Acame Pina

D. Yoel Montoro Barón

D.^a María Azucena Aliaga Pastor

D. Francisco Javier Rodríguez Hernández

Secretario:

D. Eduardo García Domenech

Otros Asistentes:

Ausentes :

D. José Manuel Carbonell Sirvent

Código Seguro de Verificación: e48186b2-da77-49f0-9ecc-7aa7a52f935e
Origen: Administración
Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15804052
Fecha de impresión: 09/02/2023 13:56:49
Página 2 de 6

FIRMAS
1.- EDUARDO GARCIA DOMENECH (Jefe Servicio), 02/12/2022 13:51
2.- MANUEL JIMENEZ ORTIZ (Concejal), 02/12/2022 13:59



En la ciudad de Alicante, siendo las 18.30 horas del día 7 de noviembre de 2022, se reúnen en única convocatoria, en la Calle Colegio, 1 de la Junta de Distrito 5 en Rebolledo, los señores/as antes expresados, que cumplen el requisito del quorum mínimo establecido en el artículo 50 del Reglamento Orgánico de los Distritos y de Participación Ciudadana aprobado por acuerdo Plenario de 2 de noviembre de 2005 (BOP 276 de 2 de diciembre de 2005), asistidos por mi, como Secretario, al objeto de celebrar sesión ordinaria de la JUNTA DE DISTRITO 5.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasa a tratar de los asuntos que figuran a continuación, por el orden y con el resultado que se transcribe.

1. Aprobación del acta sesión de fecha 6 de junio de 2022.

Sometida a votación el acta de 6 de junio de 2022, resulta aprobada por unanimidad conforme a su tenor literal.

2. Informe del Presidente.

La Presidencia informa que está previsto convocar sesión de la Comisión del Plan Integral de Partidas Rurales para el próximo día 28 de noviembre, a tales efectos se remitirá la oportuna convocatoria.

Los expedientes de subvenciones se encuentran actualmente en fase de valoración y alegaciones, se está trabajando con la máxima celeridad para cumplir con los plazos previstos.

En relación con el contrato de alumbrado la Presidencia da lectura a la relación de vías, en las que se instalará nueva iluminación pública.

Respecto al asfalto se da cumplida información sobre la relación de calles que está previsto pavimentar.

La Junta de Distrito queda enterada.

3. Propuestas Presupuestos de Distrito año 2023.

La Presidencia informa sobre la necesidad de decidir en que proyectos se quiere invertir el porcentaje del presupuesto de inversiones que corresponda para el ejercicio 2023. A tales efectos se convocará Junta del Distrito el próximo 28 de noviembre, donde ya habrá que aportar y decidir los proyectos de que se trate. Previamente se aportará a los representantes vecinales y sectoriales la información recabada al respecto.

El vocal Sr. Bellido pide que se le remita una liquidación de los proyectos de presupuestos del Distrito 5 de este año. El Sr. Presidente recuerda que el único proyecto era el del alumbrado. El vocal Sr. Bellido se muestra conforme



4. Propuesta informe veladores:

Por la Presidencia y con carácter previo se propone incluir en el listado de veladores el Restaurante “La Pecera” cuyo expediente el Departamento de Ocupación de Vía Pública no ha podido remitir a tiempo para la presente convocatoria.

La Junta por unanimidad acuerda incluirlo en la lista que se somete a votación.

A continuación se somete la propuesta a votación y la Junta de Distrito, por unanimidad, acuerda:

Informar favorablemente la instalación de los veladores correspondientes a los siguientes locales:

- Hotel Isla Plana
- Restaurante la Tonaira
- Cafetería D'en Mig 23
- Cafetería Idus de Marzo
- Restaurante Nou Collonet
- Restaurante La Pecera

5. Propuesta de informe preceptivo previo a la baja de entidades en el Registro Municipal de Entidades".

A instancias de la Presidencia el Sr. Secretario informa sobre la tramitación de los expedientes de altas y bajas en el Registro Municipal de Entidades y se somete a votación la baja de una de ellas por no presentar la preceptiva documentación anual desde el año 2017.

Sometida la propuesta a votación la Junta acuerda:

Informar favorablemente la baja de la Colla de Dolcainers y Tabaleters de Bacarot en el R.M.E. por 14 votos a favor y la abstención del vocal representante del Grupo Municipal U. Podem, lo que en términos de voto ponderado supone 14,50 votos favorables y 0,48 de abstención.

6. Solicitud de la A.VV. El Eco de las necesidades de la Partida Bacarot.

A instancias de la Presidencia el Sr. Secretario da cuenta de las contestaciones e informes emitidos en su día en relación con instancias formuladas por la A.VV. El Eco del Bacarot.

A instancias de la representante de dicha entidad la Presidencia acuerda que se le remita toda la documentación mencionada a la mayor brevedad.

Se hace hincapié en que en su informe el Servicio de Tráfico ofrece la posibilidad de

DOCUMENTO DOCUMENT ANEXAT	ÓRGANO PARTICIPACIÓN CIUDADANA	REFERENCIA PCJD2022000018
Código Seguro de Verificación: e48186b2-da77-49f0-9ecc-7aa7a52f935e Origen: Administración Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15804052 Fecha de impresión: 09/02/2023 13:56:49 Página 4 de 6		FIRMAS 1.- EDUARDO GARCIA DOMENECH (Jefe Servicio), 02/12/2022 13:51 2.- MANUEL JIMENEZ ORTIZ (Concejal), 02/12/2022 13:59



celebrar una reunión con los técnicos responsables para lo que aporta tanto un teléfono como un correo electrónico a fin de que los representantes de la asociación vecinal interesada se pongan en contacto.

La Junta de Distrito queda enterada.

7. Solicitud de A.VV. Alabastre - la Meca

La representación de la A.VV. Alabastre - la Meca informa que el campo de fútbol, de titularidad privada, sobre el que versan sus solicitudes ha cambiado de titularidad al haber sido vendido por su dueño, lo que hace ya inviable cualquier pretensión al respecto.

En consecuencia el presente punto del orden del día se tiene por retirado en cuanto a propuesta.

8. Solicitud A.VV. Tabarca

La Asociación de vecinos de Tabarca presenta propuesta para otorgar como denominación de la conocida como Plaza del Reloj, el nombre de Marina Niceto “Plaça de la Dona Tabarquina”.

A propuesta de la Presidencia la Junta considera adecuado reducir el nombre a “Plaça de la Dona Tabarquina”.

No habiendo otras intervenciones y sometida la propuesta a votación la Junta de Distrito 5, por unanimidad acuerda:

Remitir al Departamento Municipal de Estadística la propuesta para que la conocida como Plaza del Reloj de Tabarca pase a denominarse “Plaça de la Dona Tabarquina”

9. Dación de cuentas sobre el traslado de solicitudes a Gestión Patrimonial de caminos de las partidas rurales para que pasen a vías públicas.

A instancias de la Presidencia el Sr. Secretario da cuenta de la inmediata remisión al Servicio de Gestión Patrimonial de todos los expedientes presentados en el plazo conferido al efecto que finalizó el pasado 31 de marzo. Sin embargo, se han producido recientemente dos bajas de técnicos superiores en el Servicio de Gestión Patrimonial que han motivado una dilación en la tramitación de los procedimientos para verificar la prescripción adquisitiva o usucapión de las vías rústicas que constan en la aludida relación.

En respuesta de lo preguntado por escrito por la A.VV. Nuevo Moralet se informa que en la relación referida obrante en Gestión Patrimonial se encuentran incluidas las calles Bambi, Llana, Lepiota y Mar Adriático.

La Junta de Distrito 5 queda enterada.

10. Dación de cuentas sobre las dependencias municipales que están incluidas en el contrato de servicio de limpieza.

El Sr. Presidente da lectura a la relación de dependencias municipales en las partidas rurales que están incluidas en el contrato del servicio de limpieza tal y como se acordó en anterior sesión de esta Junta.

La vocal Sra. López advierte que la relación no incluye la limpieza de la Ermita de la Cañada y del Centro Social del Moralet.

El vocal Sr. Bonet solicita que el Servicio de Gestión Patrimonial remita un inventario relacionando las Ermitas o Iglesias que actualmente sean de titularidad municipal.

A propuesta de la Presidencia la Junta de Distrito, por unanimidad, acuerda remitir al servicio responsable del contrato de limpieza pública la petición de que se incluya en el mismo la Ermita de la Cañada, el Centro Social del Moralet así como cualquier otra dependencia de titularidad municipal en las partidas rurales que no esté incluida hasta ahora.

11. Dación de cuentas sobre la denominación de distintos caminos no públicos en la zona de Villanueva del Moralet.

A instancias de la Presidencia el Sr. Secretario da cuenta del acuerdo de la Junta de Gobierno Local celebrada el 21 de junio de 2022 por el cual se otorga denominación a un total de 24 caminos de carácter no público en Villanueva del Moralet y se encomienda al Departamento de Estadística la instalación y colocación de las placas para rotular los caminos.

En respuesta a lo instado por escrito por la A.VV. Nuevo Moralet se detalla que, según ha informado Estadística, ya se tiene finalizada la numeración en la Calle Cocker, el resto se irá llevando a efecto paulatinamente habida cuenta de las posibilidades de personal disponible para dichas tareas.

La Junta de Distrito queda enterada.

12. Ruegos y Preguntas.

Por la Presidencia se da trámite a los escritos presentados por la vocal Sra. López y por la A.VV. Nuevo Moralet, cuyas preguntas ya han sido tratadas en puntos anteriores de esta sesión.

La Sra. López Medel ruega se considere la posibilidad de utilizar un servicio de megafonía para escuchar mejor las intervenciones.

El Sr. Presidente anuncia que remitirá a todas las asociaciones del Distrito 5 un listado con las actuaciones previstas en material de pavimentación de caminos y alumbrado público.

La Presidencia otorga la palabra a D.^a Dori Carratalá en representación de la A.VV. El Eco de Bacarot, que lo había instado en tiempo y forma. D.^a Dori ruega que se facilite el recorrido y paradas del autobús a su asociación. El vocal Sr. Villar responde que la información es pública y está colgada en la web municipal, por tratarse de un documento de 260 páginas, ello no obstante

Código Seguro de Verificación: e48186b2-da77-49f0-9ecc-7aa7a52f935e
Origen: Administración
Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15804052
Fecha de impresión: 09/02/2023 13:56:49
Página 6 de 6

FIRMAS
1.- EDUARDO GARCIA DOMENECH (Jefe Servicio), 02/12/2022 13:51
2.- MANUEL JIMENEZ ORTIZ (Concejal), 02/12/2022 13:59



pasará el enlace a los interesados.

D.^a Dori muestra su preocupación por los gastos que conlleva la gestión de una asociación vecinal pues los bancos cobran 90 € trimestrales sólo de mantenimiento. Solicita que el Ayuntamiento trate de intermediar con las entidades bancarias para reducir costes.

Asimismo D.^a Dori se queja de los riesgos que conlleva la práctica cinegética en el medio rural donde existen viviendas.

El vocal Sr. Bellido apunta la posibilidad de que el Ayuntamiento suscriba un convenio con entidades bancarias e intente negociar una rebaja en las comisiones con respecto a las entidades.

El vocal Sr. Bonet manifiesta, en relación con la caza, que el problema son los cazadores ilegales que no respetan la normativa, pues no puede practicarse la actividad cinegética a menos de 250 m. de viviendas.

La vocal Sra. Cárceles hace constar su preocupación por varios vecinos del Moralet que carecen del suministro de agua ya que sus viviendas no disponen de cédula de habitabilidad por no estar finalizado el PGOU.

La Presidencia indica que se comunique con la Concejalía de Urbanismo.

La vocal Sra. Aliaga muestra su malestar por la falta de limpieza y desbroce que ofrecen los barrancos y vaguadas en Fontcalent lo que supone un riesgo en caso de riadas.

El vocal Sr. Villar responde que los barrancos y cauces dependen de la Confederación Hidrográfica y las actuaciones subsidiarias, en su caso, requieren de su previa autorización por lo que el Ayuntamiento no puede hacerlo de motu propio.

La vocal Sra. Acame recuerda a la Presidencia la necesidad de un local, aunque sea prefabricado, en el Verdegás. La Presidencia reitera la casuística ya informada en anteriores ocasiones.

El vocal Sr. Sánchez informa que solicitó a Fomento la construcción de un vial de servicio para evitar inundaciones en casos de riadas pero su petición no fue atendida.

La vocal Sra. Aliaga pregunta por la obligación de mantener las vías públicas limpias de arbolado por parte de los vecinos. El vocal Sr. Villar responde afirmativamente pues el Ayuntamiento requiere a los vecinos para que poden sus árboles si afectan a la seguridad de las vías públicas.

No habiendo más asuntos por tratar y siendo las 20.15 horas del día de la fecha al principio señalada, el Sr. Presidente levanta la sesión, consignándose, de conformidad con lo, establecido en el artículo 50 del Reglamento Orgánico de los Distritos y de Participación Ciudadana y 120 del Ayuntamiento Orgánico del Pleno, como normativa complementaria las opiniones emitidas sucintamente, y los acuerdos adoptados en ella, sobre los puntos antes reseñados, en esta acta que, según lo dispuesto en las normas, referidas, deberá firmar, con su visto bueno, el Sr. Presidente, conmigo, el Secretario, que doy fe.

Firmado electrónicamente por

El secretario, D. Eduardo García Domenech

El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito N.º5 D. Manuel Jiménez Ortiz